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Părerea pacienților cu Boli Inflamatorii 

Intestinale din România referitor la 

medicația în BII
Thursday, August 17, 2023
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Date Created: Sunday, June 18, 2023

220
Total Responses

Complete Responses: 220
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Q1: Ce considerați că este important pentru un medicament ideal pentru 

tratarea în BII? (puteți alege mai multe variante)
Answered: 220   Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

să fie eficient

să aibă acțiune rapidă

să nu aibă efecte secundare

nu știu
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Q1: Ce considerați că este important pentru un medicament ideal pentru 

tratarea în BII? (puteți alege mai multe variante)
Answered: 220   Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

să fie eficient 85.00% 187

să aibă acțiune rapidă 29.55% 65

să nu aibă efecte secundare 74.09% 163

nu știu 0% 0

TOTAL 415
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Q2: Cum ați prefera să se facă administrarea tratamentului? (o singură 

variantă de răspuns)
Answered: 219   Skipped: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

intravenos ( perfuzabil)

subcutanat

oral

nu am preferințe
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Q2: Cum ați prefera să se facă administrarea tratamentului? (o singură 

variantă de răspuns)
Answered: 219   Skipped: 1

ANSWER CHOICES RESPONSES

intravenos ( perfuzabil) 10.96% 24

subcutanat 17.35% 38

oral 52.05% 114

nu am preferințe 19.63% 43

TOTAL 219
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Q3: La ce interval de timp ați prefera să vă fie administrat tratamentul? (o 

singură variantă de răspuns)
Answered: 219   Skipped: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

la interval de 2 săptămâni

la interval de 2 luni

la interval de 3 luni

nu am preferințe
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Q3: La ce interval de timp ați prefera să vă fie administrat tratamentul? (o 

singură variantă de răspuns)
Answered: 219   Skipped: 1

ANSWER CHOICES RESPONSES

la interval de 2 săptămâni 11.42% 25

la interval de 2 luni 17.81% 39

la interval de 3 luni 36.99% 81

nu am preferințe 33.79% 74

TOTAL 219
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Q4: Cum considerați că ar fi ideal să se facă administrarea? (o singură 

variantă de răspuns)
Answered: 219   Skipped: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sub supraveghere medicală

acasă

nu știu
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Q4: Cum considerați că ar fi ideal să se facă administrarea? (o singură 

variantă de răspuns)
Answered: 219   Skipped: 1

ANSWER CHOICES RESPONSES

sub supraveghere medicală 31.05% 68

acasă 66.67% 146

nu știu 2.28% 5

TOTAL 219
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